

Perugia, 22 gennaio 2019

Comune di Montefranco

Alla c.a. del Sindaco Al Segretario Comunale Spett.le Ufficio di ragioneria

OGGETTO: Quota regionale di adesione anno 2019 – ANCI Umbria Prociv

Gentile Sindaco,

le ricordiamo che ai sensi dell'art. 4 del Regolamento di funzionamento di ANCI Umbria Prociv, il versamento della quota associativa, per l'anno 2019, dovrebbe essere effettuato entro il 30 giugno u.s., tramite bonifico bancario utilizzando le seguenti coordinate bancarie:

ANCI Umbria PROCIV C.F.: 94153520542 Banca Unicredit – Perugia Codice IBAN: IT 81 H 02008 03027 000103988425

Causale: quota contributiva anno 2019.

L'adesione all'ANCI Umbria Prociv per l'anno **2019** ha un importo identico a quello dell'anno passato, la quota prevista per il suo Comune è pari a € **1.500,00**.

Ad oggi, da una verifica contabile, le quote 2016 e 2018 risultano non pervenute.

Si ringrazia per la disponibilità

Cordiali saluti

Il Direttore ANCI Umbria Prociv Silvio Ranieri

Silo lauiez





